Урок 7
Розв’язування задач на розрахунок кількості теплоти при 

нагріванні/охолодженні тіла.
Дата___________________




    Клас __________________ 
Цілі уроку:

формування предметних компетентностей:  формувати  в учнів вміння і навички розв’язувати задачі на розрахунок кількості теплоти, потрібної на нагрівання тіла, або виділенні при його охолодженні;
формування ключових компетентностей: 

· учні застосовують  набуті знання в процесі розв’язування задач різних типів
Розвивати експериментальні здібності, зорову пам’ять; 
Виховувати інтерес до предмета.

Тип уроку. Урок формування вмінь  і навичок розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Задачі Шерлока Холмса.

1. Шерлок Холмс увійшов до квартири й почав розмову з господарями. Через хвилину він сказав: “Шановна господине, у Вас на кухні кипить чайник.” Як він це визначив, якщо знаходився в кімнаті, з якої не видно кухні.

(Коли чайник кипить, то його кришка побрязкує завдяки утвореній парі.)

2. Господарка дому, де був Холмс, підійшла до дверей і впустила кішку до кімнати. Подивившись на кішку Холмс сказав: “Погода на вулиці погана”. Як він це визначив?

(У холодну погоду хутро кішки стає особливо пухким, щоб у проміжках між ворсинками було більше повітря.)

3. Щоб швидше остудити каструлю з молоком господарка дому поставила її на лід. Холмс подивився і подумав: “А з фізикою вона не дружить.” Чому в нього виникла така думка?

(У цьому випадку лише нижня частина охолоджуватиметься за рахунок теплопровідності).

4. Була зима. Шерлок Холмс зайшов до кімнати з вулиці. Крізь замерзлі вікна було видно лише край дороги. “Господарка квартири неекономна”, - подумав він. Чому Шерлок Холмс зробив такий висновок?

(Вікна квартири замерзли. Значить в простір між рамами проникло з кімнати тепле вологе повітря, дотикаючись до холодного скла, замерзло на ньому. обто, вікна не заклеєні.)

Допиши величини та позначення, яких не вистачає:
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Вправа 8 (завдання 1,2) усно

ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1.
Яка кількість теплоти потрібна для нагрівання води в басейні від 120 до 24°С, якщо басейн завдовжки 50 м, завширшки 15 м, а завглибшки 1,5 м.

Вправа 8 (задачі 4, 6, 7)
Підсумок уроку
Дати фізичне тлумачення народних приказок

“Теплові явища” 

1. Поки сонце зійде, роса очі виїсть.

2. Гвіздком (шилом) моря не зігрієш.

3. Вітер сніг з’їдав.

4. Куй залізо поки гаряче.

Домашнє завдання. Повторити § 8, вправа 8 (задача 3)      .
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